



OLS:n jäsentiedote

H U H T I K U U 2 0 1 1

1 2 . 4 . 2 0 1 1

LINKKI-UUTISIA LYHYESTI:

[OLS:N SABA-NAISET
TAIPUIVAT PRONSSIPE-
LISSÄ](#)

[FORTUM TUTOR-
TOIMINTA ALKAA
OLS:SSA](#)

[FRANK JONKE OPASTAA
MAALINTEKOON. OLS-
JUNNUT INNOISSAAN.](#)

[FUTIKSEN KAUPUNKI-
SARJA KÄYNNISTYY
TOUKOKUUSSA.](#)

[KEILANAISET VOITTI-
VAT SM-LIIGAN RUN-
KOSARIAN.](#)

[BANDYJUNNUJEN KAUSI
PÄÄTTYI. PARHAAT
PALKITTIIN.](#)



Salibandyuutisia: kausi paketissa

OLS-Salibandyn kausi alkaa olla ohi. Vielä pelataan muutama junnuturnaus ja aikuisten osalta pelit ovat päättyneet. OLS:n miesten kausi päättyi liigakarsinnoissa tappioon ja pelit jatkuvat ensi kaudella 1. divisioonassa. Kokonaisuutena miesten kausi oli hieno ja menestyksellinen. Seitsemän liigakarsintaottelua toi nuorelle joukkueelle hyvää kokemusta.

OLS: naiset ylsivät SM-sarjassa välieriin, jossa naiset laittoivat kestopenestyjä Tampereen Classicin kovaan ahdinkoon. Classic selvitti kuitenkin lopulta tiensä finaaleihin ja OLS:n oli tyytyminen pronssiotteluun, jossa Nurmijärven SBPRO vei mitalit etelään lukemin 6-4.

Tyttöjen SM-sarjassa OLS oli voittanut runkosarjan, mutta

välierissä joukkue kohtasi kovempansa TPS:n muodossa. Väli-erätappion myötä pettymys oli suuri, mutta tässä kohtaa kannattaa erottaa metsä puilta: naisten ja tyttöjen puolella OLS on noussut lyhyessä ajassa kiistatta yhdeksi Suomen johtavista salibandyseuroista ja pelasi ensimmäistä kertaa historiassaan aikuisten SM-mitalista!

Poikajunioreissa OLS ei yltänyt SM-mitaleille ja OLS:ita jäi saavuttamatta myös tärkeä A-nuorten SM-sarjapaikka, joten poikapuolella taistelu Etelä-Suomen kärkeurojen nujertamiseksi jatkuu.

Junioriturnauksia on keväällä ympäri Suomea ja ulkomaillakin. Useat OLS-joukkueet suuntaavatkin turnausmatkansa hyvien otteluiden perässä mm. Tampe-

reelle, Tallinnaan ja Uumajaan. OLS:n kaupunginosatoiminta huipentuu Leijonaliigan Finaaliturnaukseen, joka pelataan 16.4. Linnanmaan Liikuntahallissa. OLS järjestää 13.-15.5 yhdessä OFBC:n kanssa Nordic Floorball Gamesin Ouluhallissa. Tapahtumaan odotetaan noin tuhatta pelaajaa.



Jalkapallon Fortum Tutor -ohjelma OLS:ssa

Fortum Tutor -ohjelman tutorina OLS:ssa aloittaa **Kimmo Vuolteenaho**.

Kimmo on käynyt läpi OLS:n juniorimyllyn, jonka jälkeen hän on toiminut seurassa juniorivalmentajana 7-12-vuotiaiden parissa. Se on antanut hyvää näkemystä lasten valmentamisesta. Viimeksi Kimmo on valmentanut -98 syntyneitä. Alkaneella kaudella Kimmo keskittyy Fortum Tutor toimintaan.

Fortum Tutor -toiminta on suunnattu alle 12-vuotiaiden jalkapalloilijoiden toimintaan. Ohjelman tavoitteena on tukea valmennusta ja tuoda vinkkejä valmentajille. Tutor seuraa joukkueiden

harjoituksia, keskustelee valmentajien kanssa, antaa ideoita sekä tsemppaa innokkaita ohjaajia. Toiminta tapahtuu 12-15 joukkueen parissa, joiden tapahtumiin Kimmo tulee osallistumaan 3-5 kertaa. Tämän lisäksi Tutor järjestää valmentajien E-koulutuksen.

OLS:ssa tutorointi keskittyy kaupunkisarjajoukkueisiin. Kimmo tulee valitsemaan yhdessä harastevastaavan **Janne Mahla-kaarron** kanssa tutoroitavat joukkueet halukkaiden ja sopiviksi katsomiensa joukkueiden parista. Joukkueiden toivotaan olevan kiinnostunut toiminnasta, jotta siitä saadaan mahdollisimman suuri hyöty. Kaudelle 2011

Kimmon pääpaino tulee olemaan valmentajien ohjaamisessa peli-ilon syöttämiseen pelien, leikkien sekä jokaisen yksilön osallistumisen ja onnistumisten kautta.

Fortum Tutor toiminnan lisäksi Kimmo tulee seuraamaan erikseen myös 03-ikäryhmän toimintaa kauden 2012 lisäharjoitusryhmän perustamista varten. Hän tulee vierailemaan jokaisen 03-kaupunkisarjajoukkueen harjoituksissa sekä mahdollisesti vanhempien ikäluokkien harjoituksissa, mikäli siellä on mukana 03 ikäluokan pelaajia.

Yhteystiedot:

kvuoltee@gmail.com
044 365 6014

Tulevia OLS-tapahtumia:

FUTIS

A-junioreiden SM-sarja
23.4. klo 12 OLS–FC Honka

A-junioreiden SM-sarja
1.5. klo 15 OLS–SJK

SABA

Nordic Floorball Games
13.–15.5. Ouluhalli

Miniturnausta keräsi yli 25 joukkuetta Ouluhalliin ja Arina-Areenalle

Lauantaina 19.3. pelattiin Ouluhallissa OLS:n Kaupunkisarjan talvikauden toinen miniturnausta. Miniturnaukseen Ouluhallissa osallistuivat kaupunkisarjan 03–06 syntyneiden pelaajat eli tapahtumaan osallistui yhteensä yli 20 joukkuetta.

Kentillä nähtiinkin riemukkaita tuuletuksia, keskittyneitä ilmeitä ja ennen kaikkea aitoa pelamisen iloa. Ilahduttavaa oli nähdä, että tapahtuma kiinnosti myös pelaajien vanhempia, joita oli paikalla runsain joukoin kannustamassa.

Miniturnaustapahtumissa keskiytään olennaiseen eli pelaamiseen. Tuloksia ei merkitä sarjataulukkoon, vaan jokainen joukkue lähtee otteluihin yrittämään parastaan. Toki otteluissa maaleja lasketaan - kuuluuhan se lajin luonteeseen – mutta iloinen mieli ja kokemukset ensimmäisistä ”virallisista” otteluista painuvat pelaajien mieliin.

Pohjois-Oulun (Ritaharju, Kiuvasjärvi) alueelta tulevan Kreikka 06 -joukkueen valmentaja

Petri Dahl oli varsin tyytyväinen tapahtuman antiin:

”Mielestäni on hienoa, että tällaisia tapahtumia pystytään järjestämään näin talvikaudella myös seuran pienimmille junioreille”, Petri kertoo.

”Olen valmentanut Kaupunkisarjassa 3–4 vuotta ja joka vuosi seuran toiminta menee parempaan suuntaan. Odotan mielenkiinnolla tulevan kesän viikkopeilitapahtumia.”

Miniturnausta jatkui sunnuntaina Heinäpäähän jalkapallohallissa. Tuolloin OLS:n Kaupunkisarjan vanhimmat ikäluokat, eli 01–02 syntyneet, pelasivat hallissa toisiaan vastaan.

Kaupunkisarjan kausi lähtee toden teolla käyntiin toukokuun lopulla pelattavasta viikkolopun mittaisesta Rospuuttoturnausta ja tapahtumia on yhteensä 10 kesän aikana.



Frank Jonke opettaa OLS-hyökkääjiä



AC Oulun tähtihyökkääjä **Frank Jonke** ohjaa neljän kerran hyökkääjäklinikan Arina Areenalla.

Oulun Luistinseuran lahjakkaimmille hyökkääjäpelaajille on

tarjolla erikoisopetusta. AC Oulun supersentteri Frank Jonke ohjaa neljän harjoituskerran kokonaisuuden OLS:n junioreille. Ryhmään on valittu kuusi pelaajaa ikäluokista C, B ja A. Harjoituksissa käydään läpi nimienomaan hyökkääjien liikkeitä erilaisissa tilanteissa ja maalintekoratkaisuja.

Jonke oli tyytyväinen ensimmäisen harjoitussession jälkeen:

”Pelaajat olivat erittäin motivoituneita ja kuuntelivat ohjeeni tarkasti, joten koutsaminen oli siltä osin varsin helppoa. Pelaajien taitotaso on kohtuullinen ja yritin opettaa heille pikkujuttuja, jotka vaikuttavat maalitilanteisiin pääsemiseen ja ylipää-

tään siihen meneekö pallo maaliin vai ei”, Frank kertoo.

Myös pelaajat olivat erittäin tyytyväisiä Frankin valmennukselliseen antiin. OLS:n A- ja B-junioreissa pelaava **Aatu Asikainen** hehkutti ensimmäistä harjoituskertaa:

”Ensimmäinen harjoituskerta oli todella antoisa. Sain paljon vinkkejä ja Frank laittoi meidät miettimään eri ratkaisuvaihtoehtoja. Frank toi esille asioita joita en ole aikaisemmin hyökkääjän roolissa huomionut. Itse sain paljon irti treenistä ja odotan innolla seuraavaa kertaa.”

Jääpallajunnut päättivät kauden

Jääpallajaoston yhteisiä kauden päättäjäisiä pidettiin perjantaina 8.4. Paikalla oli noin 70 jääpallon ystävää ja harrastajaa. Tilaisuudessa kerrattiin menneen kauden tapahtumia ja luotiin positiivinen katse tulevaan kauteen. OLS:n toiminta jääpallossa on aktiivisessa kasvun vaiheessa.

Junnupäättäjäsissä oli paikalla edustajia myös miesten Bandyliigajoukkueesta sekä naisten menestyksekkästä hopearyhmästä. Aikuiset saivat junnuilta isot aplodit.

P11-joukkueessa myönnettiin vuoden MVP-pelaajan palkinto **Juuso "Jupe" Nousiaiselle**. Jupe oli joukkueen maalitykki iskien kauden aikana maalin jos toisenkin. Kauden 2010–11 Tsemppari-palkinnot osuivat myös kohteeseensa ja palkinnon saivat **Veeti "Vetsa" Pitsinki**, **Anton "Antsa" Niskala** sekä **Ilkka "Ile" Rekilä**, jolle arpaonni osui myös turnausten voittopokaalien osalta.

P13-joukkueen parhaana palkittiin **Riku Mäkikangas**, jolla on valmentajien mukaan samettiset kädet. Se näkyi kauden aikana myös maalitilastoissa. Muut palkitut olivat **Jussi Kekonen** (kehityspalkinto) ja **Kerkko Äikäs** (tsemppari- ja asennepalkinto).

P15-joukkueessa palkittiin SM-turnauksen parhaina **Niklas Valtanen** ja **Oskari Rounaja**. Kauden parhaana palkittiin **Teemu Karhapää**, työmyyräpalkinnolla **Miika Leiviskä** ja kehityspalkinnolla **Urho Sjögren**. Vuoden tulokas oli **Sami Kuusela**.

Joukkueiden treenit jatkuvat touko-kesäkuussa Linnanmaan harkkahallissa yhteistyöseura LiPS:n kanssa. Ensi talven P13-joukkueen (1999 ja 2000 syntyneet) treenaavat omana ryhmänä ja P15 (1997–1998 syntyneet) omanaan. P11-joukkueen rungon muodostavat jo viime talvena joukkueessa pelanneet kaverit. Uusia harrastajia otetaan mukaan toimintaan.

P13-joukkueen valmennusryhmässä toimivat **Jyrki Ruotsalainen**, **AP Valtanen**, **Sepo Klemetilä** ja **Sale Niemelä**.

P15-valmennusryhmässä toimivat tutut nimet **Joksa Parkkinen** ja **Kari Leiviskä**.

Ensi kaudella on tavoitteena perustaa myös T98-tyttöjoukkue. Kiinnostuneiden kannattaa seurata ilmoittelua!

Jääpallouutisia [OLS:n bandysivuilta](#).

OLS P11 hakee valmentajaa!

Nuorimman jääpalloryhmän (P11, eli ent. E-junnut) valmennusryhmä uudistuu aiempien valkkojen siirtyessä vanhempiin junnuihin. Kaudelle 2011–12 haetaan uusia valmennuksesta kiinnostuneita henkilöitä mukaan toimintaan. Tavoitteena on koota noin 20 pelaajan ryhmä. P11-pelaajat ovat syntyneet 2001 ja myöhemmin.

Joukkueen runko muodostuu viime talvena P11-ryhmässä mukana olleista 2001 ja myöhemmin syntyneistä pelaajista sekä OLS-Jääpallokoulussa ensipotkunsu bandyn parissa ottaneista lapsista. P11-joukkue tulee ensi talvena osallistumaan turnauksiin Pohjois-Ruotsissa ja -Suomessa.

Lisätietoja P11-jojo:lta:

Ta Äikäs (topiantti.aikas@oulu.fi)

puh: 050 536 2646

Tunnelmapaloja Bandyliigan pronssiottelusta:

Kuvat: Sari Ollila



OLS:aan syksyllä siirtynyt Samuli Koivuniemi rakentaa peliä. Matti Immonen odottaa tarkkana jättöpalloa...

Bandyliigan pronssiottelu OLS–Narukerä oteltiin hienoissa olosuhteissa. Matti Immonen pallon kanssa ja Matti Väärälä valmiina ottamaan syötön vastaan.



OLS:n Pekka Paasovaara hyökkää ja Narukerän Samuli Helavuori puolustaa. Tällä kerralla porilaiset veivät mitalit länsirannikolle.

Keilanaiset kisaavat SM- kultamitalista

Naisten SM-liigan runkosarjan viimeisellä kierroksella Lappeenrannassa OLS:n naiset keilasivat väen väkisin runkosarjan voittoon.

Viimeisissä otteluissa vielä kaikilla neljällä parhaalla Giants (Pori), OLS, GB (Helsinki) ja Mercur (Helsinki) oli mahdollisuudet sarjan ykköstilaan. Huipputasaisessa sarjassa OLS jätti taakseen Mercurin (-44) ja Giantsin (-65). Lähes koko kauden sarjaa johtanut GB (-236) sysättiin tylysti ulos kolmen parhaan kesken pelattavista mitaleista.

Tähän kauteen OLS:n naiset lähtivät mitalitavoittein ja tarkoituksena on luonnollisesti ollut viime kauden hopeamitalin kirkastaminen. Kausi on mennytkin tavoitteiden mukaisesti. OLS on ollut 2.–3. sijalla joka kierroksen jälkeen ja runkosarjan kruunasi lopulta viimeisen kierroksen nousu ykköseksi. OLS:n vahvuus on kauden aikana ollut tasaisuus, heikkoa lenkkiä joukkueessa ei ole ollut. Samoin hyvä joukkuehenki on auttanut vaikeina hetkinä.

Kauden parhaalla keskiarvolla keilasi odotetusti Lahden Sirkkujen **Krista Pöllänen** 207,98. OLS:n pelaajien keskiarvot olivat **Marjo Pöntinen** 203,89, **Sonja Mäkelä** 199,09, **Mari Kalliokoski** 197,09, **Riitta Nikupeteri** 189,71, **Laura Tuomisalo** 187,73 ja **Liisa Pitkänen** 182,51.

Naisten SM-liiga huipentuu 16.4. Lahdessa pelattaviin finaaleihin. Finaaliottelussa OLS kohtaa voittajan parista Mercur – Giants.



Kuvalähde:
www.keilailu.fi

OLS:n keilanaisten hyvän menestyksen taustalla on ollut joukkueen tasaisuus ja loistava joukkuehenki.



Oulun Luistinseura ry

Isokatu 99
90120 Oulu

Puhelin: 08 534 6900
Faksi: 08 311 4531
www.ols.fi

OLS 130 vuotta.
Suomen vanhin palloiluseura.

130-vuotias Oulun Luistinseura ry on Suomen vanhin palloiluseura. OLS:n tavoitteena on edistää jäsentensä liikuntaharrastusta. Monilajisen palloiluseuran toiminnan peruspilarina on laaja ja laadukas juniorityö. Nuorten ja lasten hyväksi tehtävä työ on seuran merkittävin perusarvo. Tämän lisäksi seuratyölle antavat suuntaa iloinen, avoin ja reilu toiminta. Painotamme laadukasta ja mielekästä toimintaa tarjoamalla pätevää valmennusta ja ohjausta olssilaisille kaikissa ikäluokissa ja lajeissa. Seuran tavoitteena on tarjota eri lajeissa liikuntamahdollisuus harraste- tai kilpatasolla. Kannustamme ja ohjaamme omalla toiminnallamme lapsia ja nuoria terveelliseen elämäntapaan.